

# 教育学院 2025 年秋季学期 9 月教职工大会

凝“新”聚力启新程，为确保新学期各项工作稳定有序开展，9月9日下午，学院在党员活动室召开 2025 年秋季学期 9 月教职工大会。学院副院长侯显宇、党总支部书记匡灿及教育学院全体教职工参会，会议由副院长侯显宇主持。



会议伊始，教学管理科毛彩琴、实习实训科蒲爽、学生管理科贺汉明依次就行政开班、教材发放、教师教学安排、23 级实习、实训室管理、学生数据、新生报到、辅导员班级调整等情况作具体汇报。



侯昱宇结合相关汇报数据，对学院 2025 年春季学期工作进行盘点，学院在教学、科研、人才引进、学生就业等方面取得了相应成果。同时，从党建工作、学工工作、团学工作、专业建设、科研及教改、文化传承与创新几方面初步探讨《2025 年秋季学期教育学院工作计划》，就秋季学期重点工作进行相关部署。



匡灿总结发言，他强调，一是聚合力，学院欣欣向荣离不开积极阳光的教育教学生态，鼓励教师积极参与学院各项工作，做教育事业的给予者、收获者；二是保安全，通报典型案例以警示，全体教职工要加强安全防范，公开发表需三审三校，建立学院通报制度；三是悟精神促行动，发扬爱国主义精神、红岩精神、教育家精神、科学家精神，学习中发扬中国精神；铸师魂、匠魂、校魂、红岩魂，在实践中筑牢中国魂。



立足新学期，学院上下将进一步凝聚共识、靶向发力，聚焦任务目标，全面提升立德树人成效、打造高水平人才队伍、推动科研成果培育，不断推动学院各项事业高质量发展。

撰稿：教学管理科

初审：傅渊

复审：匡灿

核发：教育学院